



Split, 16. prosinca 2011.

NAPUCI O KORIŠTENJU STUDENTSKE ISKAZNICE ZA STUDENTE 1., 2., 3. GODINE

Studentska iskaznica ima oblik magnetske kartice, sadrži: naziv sveučilišta, veleučilišta i ustanove visoke naobrazbe, kojoj korisnik kartice pripada, broj iskaznice, ime i prezime, fotografiju i vlastoručni potpis vlasnika.

Iskaznica vrijedi do konca akademske godine (semestra) u kojoj student ima valjan upis godine, a njenu valjanost periodički obnavlja matična ustanova.

Svaka studentska iskaznica jednoznačno je definirana brojem iskaznice. Osim tehničkih podataka broj iskaznice sadrži i **JMBAG**, te oznaku trenutnog statusa akademskog građana.

Broj iskaznice sastoji se od četiri grupacije znamenki. Prvih šest znamenki (**IIN**) u broju iskaznice je uvijek 601983.

Slijedeća grupacija sastoji se od dvije znamenke od kojih prva (B) označava redni broj kartice, tj. je li je to vlasniku prva, druga ili treća izdata iskaznica, a druga (C) označava vrstu iskaznice.

601983	11	0036324986	0	(A) IIN - Issuer Identification Number (6 znamenaka)
A	BC	D	E	(B) Redni broj kartice (1 znamenka)
				(C) Vrsta kartice (1 znamenka)
				(D) JMBAG - Jedinstveni matični broj akademskog građana (10 znamenaka)
				(E) Kontrolna znamenka (1 znamenka)

Mjesečni iznos raspoloživ za subvenciju jednak je umnošku broja dana u mjesecu i dnevnog subvencioniranog iznosa za [razinu prava](#) koja je 0,1, 2, 2.5 ili 3. Sve dodatne informacije na linku: (<https://www.cap.srce.hr/KakoDoSubvencije.aspx>)

- **za razinu prava 1** (domicilni studenti) subvencija se dodjeljuje samo za radne dane tekućeg mjeseca. Radni dani su svi dani mjeseca osim subote, nedjelje i praznika.

- **za razinu prava 2** (studenti nedomicilni) dnevno pravo je 24,60 Kn, pa student te razine u mjesecu svibnju ima raspoloživo za subvenciju $12.30 * 2 * 31 = 762,60$ Kn.

Akumulirani mjesečni saldo se briše zadnjeg dana u mjesecu, a istovremeno se dodjeljuje cjelokupni novi iznos.

Pravo na subvenciju studentske prehrane ne pripada studentu koji nakon ponavljanja neke godine ponovo ponavlja istu (tri upisa iste godine), čak ni u slučaju kad je statutom visokog učilišta i za takvog studenta predviđen status redovitog studenta.

Stanje vašeg računa za prehranu možete doznati na web stranici Centra za autorizaciju prava: <http://www.cap.srce.hr/>, na slijedeći način;

U polju studenti na stranici Centra za autorizaciju prava ispunite tražena polja na slijedeći način:

STUDENTI:

Želite li pogledati Vaš osobni saldo unesite broj Vaše studentske iskaznice u donje polje, a onda kliknite "Nastavak".

Kartica:

Za aktualne podatke o Vama u bazi podataka CAP-a, kao što je status kartice, upisane godine, slika ili popis računa, odite na [prijavu](#)